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ASSUNTO: Indica vistoria da calçada defronte à loja Hering, localizada na Avenida Dom Pedro 
II, no Centro de Ibitinga. 

Autor: Vereador Matheus Valentim de Carvalho 

Destinatário: Cristina Maria Kalil Arantes — Prefeita Municipal da Estância Turística de Ibitinga 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Solicito após atendidas as formalidades regimentais, seja oficiado ao destinatário para 
conhecimento desta indicação e encaminhamento ao setor competente para as providências cabíveis, 
conforme segue justificativa. 

JUSTIFICATIVA: Alguns munícipes procuraram por este Vereador e alegaram que na 
referida calçada existe uma rampa de acesso a cadeirantes, mas em cima foram construídos vasos de 
concreto, que são parte da decoração da loja. Portanto, solicito que seja realizada uma vistoria no local, 
a fim de constatar se a construção está regularizada e se a rampa foi interditada por conta dos vasos. 

*Segue anexa, solicitação realizada por cidadã. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", 15 de maio de 2017. 

A Sua Excelência o Senhor 
ANTONIO ESMAEL ALVES DE MIRA 
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga — SP 
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Site: www.camaraibitinga.sp.gov.br  / E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br  



O matheus 
É a sabea 
7udo bem?? 

Estou mandando rnensaRem pra você, porque não tenho contato com 
nenhum outro vereador... 
é a respe ito do vaso de concreto que fo ,  constru ,"do em frente à -ertrig. e 
o probema maor é que. ee foi constru.".do .enc.ma de uma rampa de 
acesso para deficientes obli 

Ou se,a. mpece 

30A -ARDE 

:udo bem sabe a 

As mensagens que você enviar e as ligações que você fizer nesta conversa eszao protegidas com criptogra fia de ponta-a-ponta. 
Clique para mais informações. 

Deixa -comigo que vou fazer uma ndcação e sempre que prec sar me 
comunique. fico agradecdo por trazer as demandas que nosso povo 
precisa. o aue ver que precisamos me horar sempre me mande por 
favor 
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